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DECIZIA CONSILIULUI 
din 8 mai 1979 

privind încheierea Protocolului la Acordul privind importul de obiecte 
cu caracter educativ, științific sau cultural 

(79/505/CEE)
CONSILIUL COMUNITĂȚILOR EUROPENE,
având în vedere Tratatul de instituire a Comunității Economice Europene,
având în vedere recomandarea Comisiei,
întrucât Acordul privind importul de obiecte cu caracter educativ, științific sau cultural, numit și Acordul de la
Florența, elaborat la inițiativa UNESCO, este menit să favorizeze libera circulație a cărților, publicațiilor și a altor
obiecte cu caracter educativ, științific sau cultural; întrucât, în acest scop, acordul menționat prevede, printre
altele, neaplicarea drepturilor vamale la importul de astfel de produse;
întrucât cea de-a nouăsprezecea conferință generală a Organizației Națiunilor Unite pentru Educație, Știință și
Cultură (UNESCO) a adoptat, la 26 noiembrie 1976, un protocol la Acordul de la Florența în vederea includerii
printre produsele care beneficiază de scutire de drepturi vamale a unui anumit număr de obiecte care fuseseră
excluse; întrucât protocolul menționat, deși constituie un act complementar acordului, trebuie totuși considerat
un instrument distinct de acesta;
întrucât, sub rezerva utilizării posibilităților oferite la alineatul (16) litera (a), dispozițiile protocolului sunt în
conformitate cu obiectivele Comunității Economice Europene; întrucât, în consecință, este oportună încheierea
acestui protocol, adăugând acestuia declarațiile prevăzute la același alineat (16) litera (a),
DECIDE:

Articolul 1

(1) În numele Comunității Economice Europene, se aprobă Protocolul din 26 noiembrie 1976 la Acordul privind
importul de obiecte cu caracter educativ, științific sau cultural.
Textul protocolului se anexează la prezenta decizie.
(2) La semnarea protocolului, se declară că CEE:
- nu își asumă obligațiile prevăzute în părțile II și IV;
- nu își asumă obligațiile prevăzute în anexa C 1, anexa F, anexa G și anexa H.

Articolul 2

Președintele Consiliului este autorizat să numească persoana împuternicită să semneze protocolul prin care
Comunitatea își asumă obligații.
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Articolul 3

Președintele Consiliului depune actul de acceptare prevăzut la alineatul (14) litera (c) din protocol.
Adoptată la Bruxelles, 8 mai 1979

Pentru Consiliu 
Președintele 

P. BERNARD-REYMOND
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